

**Председателю Верховного Суда РК
Асанову Ж.К.**

**от Лузгановой Инны Вадимовны,
прож. г.Караганда, пр. Б.Жырау 15**

Уважаемый, Жакип Кажманович!

Хочу выразить огромную благодарность коллегии судей Карагандинского областного суда судьям Егоровой Ж.М., Еримбетову Т.М. и Сергалиеву Б.С., которые разобрались в моем не простом деле.

Мой бывший муж после раздела совместно нажитого имущества, используя различные ухищрения, решил забрать у меня мою машину, которая по закону досталась мне (на основании решения суда), для этого он привлек третье лицо, который обратился с иском об истребовании имущества из чужого незаконного владения. Данный иск об истребовании имущества был не законный и по этой причине я обратилась со встречным иском. Суд первой инстанции не стал вникать во все тонкости дела и вынес незаконное решение об истребовании у меня моей автомашины, мой встречный иск суд первой инстанции оставил без удовлетворения.

Не согласившись с решением районного суда, я обратилась с апелляционной жалобой в Карагандинский областной суд. Многие мои знакомые говорили мне, что областной суд не отменяет решения районных судов и всё оставляет так, как выносит районный суд. Однако я не стала «опускать руки» и решила добиваться справедливости.

Моё дело рассматривалось коллегией судей под председательством судьи Егоровой Ж.М., докладчик судья Еримбетов Т.М. и судья Сергалиев Б.С., которые досконально разобрались в сложившейся ситуации и пришли к обоснованному мнению, что всё, что сделал мой бывший муж и Морозов А.В., который обращался с иском об истребовании имущества – является незаконным. Все те документы, которые были сделаны моим бывшим супругом для того, чтобы забрать мою машину, были признаны – недействительными.

Я сама лично участвовала в процессе в апелляционной инстанции и обратила внимание, как судьи внимательно слушали пояснения сторон, вникали в суть дела, как грамотно задавали вопросы, по имеющимся в материалах дела доказательствам. Судебная коллегия по результатам рассмотрения дела выявила ряд существенных нарушений норм материального права, допущенных судом первой инстанции. Решение районного суда было отменено, в иске Морозова А.В. об истребовании имущества – отказано, мои встречные исковые требования – удовлетворены, апелляционная жалоба – удовлетворена.

В последнее время всё чаще слышишь, как люди недовольны судебной системой, не довольны уровнем подготовленности судей и судебными актами. Я же, в свою очередь убеждена, что справедливость на свете существует благодаря таким грамотным и компетентным судьям как судья Егорова Ж.М., Еримбетов

Т.М. и Сергалиев Б.С., которые не формально относятся к своей работе, а вникают в сущность спора, выясняют подробно все обстоятельства дела, а также квалифицированно и законно применяют действующее законодательство.

Выражая огромную благодарность и признательность, хочу пожелать всего наилучшего Вам и всем судьям Карагандинского областного суда за Вашу нелегкую работу в осуществлении правосудия на высшем уровне!

С уважением,

18.04.2018 г.

Лузганова И.В.